

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Önkormányzata Képviselő-testületének 2023.09.28-án 17:00 órai kezdettel megtartott ülésén

**Ülés helye:** Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal tanácsterme  
(2086 Tinnye, Bajcsy Zsilinszky utca 9.)

**Jelen vannak:**

**Tinnye Önkormányzat részéről:**

Krix Lajos	polgármester
Balogh Rita	alpolgármester
Darázs Lászlóné	képviselő
Geszler István Márton	képviselő
Naszvadi Győző	képviselő
Szopkó Csaba	képviselő

**Hivatal részéről:**

Geréb Tünde	jegyző
Kletner Nikolett	jegyzőkönyvvezető

**Krix Lajos polgármester:** Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Kletner Nikolett jegyzőkönyvvezetőt, Hajzer Anikót és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, minden képviselő megjelent. Szeretné először elfogadtatni a képviselő-testülettel a kiküldött napirendi pontokat, ezért szavazásra teszi fel.

### Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2023. (IX. 28.) számú önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

	<i>Napirendi pontok:</i>	<i>Előterjesztő:</i>	<i>Döntés típus:</i>
1.	<i>Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
2.	<i>Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
3.	<i>Döntés a civil szervezetek által benyújtott pályázatokkal kapcsolatban</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>

4.	<i>Döntés a 2023. évi költségvetés 2023. július 31. fordulónappal készített beszámoló elfogadásáról és a 2023. évi költségvetés módosításáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség (rendelet), egyszerű többség (határozat)</i>
5.	<i>Döntés a 2023-as és 2024-es év hivatali igazgatási szünetek időszakainak elrendeléséről</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
6.	<i>Döntés a szociális kerekasztal létrehozásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
7.	<i>Döntés a Pest Vármegyei Kormányhivatal közvilágítással kapcsolatban nyújtott javaslatáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
8.	<i>Döntés a kizárási kérelem ügyében, melyet a Pest Vármegyei Kormányhivatal áttett képviselő-testülethez</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
9.	<i>Döntés az iskolai körzethatár megállapításáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
	<i>Egyebek</i>	<i>polgármester</i>	

### **1. Napirendi pont: A polgármester beszámolója az előző ülés óta eltelt időszakról**

**Krix Lajos polgármester:** Viszonylag hosszú idő volt a két ülés között, próbáltam bemutatni azokat a főbb dolgokat, amelyek történtek. Érzékelhető volt a nyári szünet időszaka. Azonban tennék két kiegészítést, mégpedig a 4-es ponthoz, amiben leírtam, hogy a Damjanich utcai útfelújításnak a kivitelezése megkezdődött augusztus 8-án, és mai nappal arról tudok beszámolni, hogy ma befejezik az utolsó aszfaltréteg, tehát a kopó aszfaltrétegnek is a bedolgozását. Tehát ez azt jelenti, hogy ha ma befejezik, akkor a holnapi nappal gyakorlatilag készen van, de mégis meg kell majd várni a hivatalos átadás-átvételt. A fővállalkozó, a műszaki ellenőr és az önkormányzat egy közös bejárást fog végezni a Damjanich utcában, és mindazokat a dolgokat, amit szerződésben rögzítettünk, azt leellenőrizzük, és hogyha szükséges, akkor a hiánypótlást akár a műszaki ellenőr vagy akár az önkormányzat megkéri őket. De időközben azt is szeretném jelezni, felétek megerősíteni, hogy többször volt kint a helyszínen egyeztetés részben az önkormányzat a kezdeményezése alapján, részben a kivitelező kezdeményezése alapján, és nem különben az ott lakók igénye alapján talán háromszor-négyszer is volt olyan dolog, amikor kint a helyszínen egyeztetünk, és jogos kéréseknek megpróbáltunk eleget tenni a kivitelezővel együtt. Én úgy gondolom, hogyha ez most az átadás-átvételkor is rögzítésre kerül, hogy azokat már módosítottuk, és elfogadtuk azokat a lakossági kéréseket, illetve műszaki ellenőrnek a nyilatkozatát kell majd bírunk ahhoz, hogy átadás-átvételre javasolja, mert az egy dolog, hogy mi az önkormányzat, a szerződés szerint mondjuk átvesszük az utat, de ezzel együtt be kell csatolni majd a Pest Vármegyei Kormányhivatal Útügyi osztályához, ahol is ők döntenek arról, hogy a becsatolt fényképfelvételek, okmányok elegendőek-e ahhoz, hogy ők elfogadják az út megvalósulását, avagy kijön az útügyi osztály, és megnézi, hogy milyen állapotokat lel fel, hogyan készült el, ebben túl sok gyakorlatunk nincsen. Én azt látom, hogy nagyon szépen dolgoztak, rendben van, és remélem, hogy az egész községnek a megelégedésére tudja használni majd ezt az utat. A 6-os bejegyzésemhez azt szeretném hozzátenni, hogy augusztus 30-án Menczer Tamás országgyűlési

képviselő úr tájékoztatásán vettünk részt a Külügyminisztériumban. Sajnos nem bővelkedik sem az ország, sem ez a terület uniós forrásokban és különböző pályázati lehetőségekben, azonban egy dolog, egy folyamat most elindulhat, ez pedig még 2023-ra és 2024-re főleg az agrártárcával közösen kerül kidolgozásra a kettős országgyűlési választási körzetben az úgynevezett Leader rendszer. Ez egy közösség tagjaként való részvétel, tehát a Leader rendszeren keresztül lehet pályázni, és elsősorban az agrártárca bevonásával. Ezen a Leader rendszeren keresztül gyakorlatilag önkormányzatok is pályázhatnak, rendezvények, sport, de például buszmegálló, vagy okos zebra, vagy valami olyan dolog, ami igazából feszíti az önkormányzatot, és csak ezen a közösségen keresztül lehet pályázati dolgokat benyújtani, tehát ez egy teljesen más dolog, mint a Magyar Falu Program, vagy a Belügyminisztérium kötelező feladatellátási programja. Ez most kerül beindításra. Nagyon remélem, hogy részesei lehetünk. Ezek nem nagy pályázatok, nem nagy pénzösszegek, hanem a legsürgősebb. Utolsó tízes pontként ugye jeleztem azt, hogy sajnálatos módon a Damjanich II, szakaszának a Magyar Falu Program keretében behozott pályázatunk tartaléklistára került, tehát nem nyertünk ebben a pályázatban, de azt is el szeretném információként mondani, hogy a kettős választóközvetben egyedül Remeteszőlős kapott egy Magyar Falu pályázati forráslehetőséget, más senki nem nyert Magyar Falu Program pályázatot. Feltétlen ide illik, hogy nagyon régóta vizsgáljuk annak a lehetőséget elsősorban Szopó Csaba képviselő úr a felvetésére, ami a különböző közlekedésbiztonsági eszközöknek az idehozatalát, vagy megoldására tehetnének javaslatot. Hát megint csak egy óriási gond kerekedett ki ebből látható a 8-as pontban. Nem olyan egyszerű, hogy egy traffipaxot telepítsünk. A telepítéssel, üzembe helyezéssel együtt a traffibox, traffipax készülék nélkül csak 7-8 millió forint. Én azt gondolom, hogy nem vagyunk abban a helyzetben, hogy egy, kettő, vagy három traffiboxot telepítsük.

**Szopkó Csaba képviselő:** Amit én mondtam az olcsóbb és visszatartó ereje annak is van, mert a boxok általában üresek.

**Krix Lajos polgármester:** Egy magyar cég pályázatot nyert és kizárólagos jogot kapott az országban a traffiboxoknak a gyártására és forgalmazására.

**Szopkó Csaba képviselő:** Értem. Azért mondom, amit én hoztam, az olcsóbb. Még mindig tartom a véleményemet ezzel kapcsolatban, hogy azt, amit hoztam, azon gondolkodjunk el, mert olcsóbb egyrészt, másrészt azon van kamera. Lehet használni, nem lehet használni, részletkérdés, el tudjuk juttatni az illetékes szerveknek, ha úgy gondolják, hogy ennek az eredményeképp, amit azok a felvételek elkészülnek, vagy azt mondják, hogy igen, ide ki kell jönni, meg ellenőrizni, mert annyi szabálysértés történik, ami rögzítve van, és függetlenül attól, hogy indítanak eljárást, vagy nem, akkor utána ennek már lesz egy visszatartó ereje, ami már működni fog. Ez is rögzít, lehet, hogy a rendőrség éppen nem jár el az alapján, mint amit beszéltünk is, de ahogy elfogadják az autókban történt rögzítéseket, tehát amikor egy fedélzeti kamerás egy feljelentés érkezik. Tehát, hogyha itt olyan szabálysértések történnek, ami alapján meg elküldik ezt a felvételt, hogy nekünk egy rögzített helyen lévő, tehát a GPS koordinátához köthető helyen van kameránk, megfelelő időbeállítással, tehát igazolható az, hogy ekkor és itt ilyen szabálysértés történt, az alapján feljelentés alapján a rendőrségnek meg intézkednie kell. A sebességmérésre nem kell, de hogyha olyan történik, akkor viszont kell. Én azt mondom, hogy arra kell törekedni, hogy ez a rész biztonságos legyen egyrészt a gyerekek közlekedése miatt, és ezért kellene ezt a zebrát is megoldani. Függetlenül attól, hogy ez most működik vagy nem. Olyan értelemben, hogy a rendőrség kiadott a másik kamerákról is egy nyilatkozatot, hogy ők az alapján a kamerafelvétel alapján eljárást nem indíthatnak, mégis mindenki a 70-es táblánál 45-tel megy, a 90-es táblánál 70-nel megy, a lakóterületen belül meg 50-nél szépen 45-tel kicsorognak. Ott működik. Akkor itt is működni fog, hogyha van egy kameránk, ami felvételeket készít. És mutatja is a sebességet, ráadásul pluszba mellé.

**Krix Lajos polgármester:** Én a következőt javaslom. A községünkben lakó Viktor Attilával, aki a szakértője ezeknek a dolgoknak, kezdeményezni fogok egy megbeszélést vele, és nézzük meg szakmailag, hogy mit lehet csinálni. De én nem tudok továbblépni addig, amíg ennek a jogi, műszaki és költségbeli oldala nincsen teljes mértékben kimunkálva.

**Szopkó Csaba képviselő:** Kapitányságtól függ, hogy mennyire akarnak ezzel foglalkozni igazából, mert hogyha egyrészt dokumentálva vannak ezek a szabálysértések, most függetlenül attól, hogy hiteles vagy nem hiteles berendezéssel. Akkor ők ezt hiteles berendezéssel ellenőrizték, hogy ez valóban így van-e. Az a lényeg, hogy visszatartsuk a gyorsajtást. Azért mondtam a másik verziót, hogyha gyalogátkelőhelyet nem tudunk csinálni, akkor pár százezer forintos az a gyalogos forgalomjelző lámpa, ami villog, napelemes és felhívja a figyelmet, hogy gyerekek kelnek át az úton egyik oldalról a másikra, iskolába jön, a boltba megy. Tehát, hogy valamit csináljunk, mert attól az, hogy csak beszélgetünk róla, és semmi nem történik.

**Krix Lajos polgármester:** Ezért kezdeményezem Viktor Attilával a megbeszélést, ő pontosan megmondta azokra az ötletekre, amit te leadtál, pontosan megmondta, hogy melyiknek mennyi az átfutási ideje, milyen engedélyes tervet kell készíteni, a közútkezelőnek külön engedélyeztetni kell, ezzel nem húzni akarom az időt, csak van egy folyamata. Én, ha kiteszem úgy az útra, akkor gyakorlatilag a következő nap idején a közútkezelőre is leszerelteti.

**Szopkó Csaba képviselő:** Elindult bármi is? Azután, hogy ide hoztam ezt a javaslatot, lett kérve engedély? Rendben, hogy beszéltél a Viktor Attilával, meg megemlítetted a budaörsi rendőrségnek is, de utána történt valami, hogy tovább menjen a dolog? Mert az, hogy mindig beszélünk róla, az schova nem viszi a dolgot.

**Geréb Tünde jegyző:** Akkor azt mondták erre a kupacra, hogy most van előkészítés alatt, hogy központilag és egységesen, nagy területet lefedve, akár országosan, milyen módszerrel akarják ezt a dolgot megoldani, és erre jött ez a traffiboxos módszer, amire kiderült, hogy nem jó.

**Naszvadi Győző képviselő:** Az a véleményem, hogy egy árajánlatot kellene kérni a gyártótól, aki gyártja ezeket a téglalap alakú táblákat, ami felvillan, hogy ha 70-nel megyek, vagy 32-vel. Piliscsabán is van, jönnek lefele, és belefékeznek. Egy ilyen tábla elég, ami olyan rendszerű, hogy kiegészíthető egy kamerával, ami rögzíti a sebességet. Ezt kellene elindítani, meg, hogy milyen engedélyek kellenek hozzá.

**Darázs Lászlóné képviselő:** Ez nagyon jó, de van egy olcsóbb. A múltkor itt állt a rendőrautó és mindenki lassan ment.

**Krix Lajos polgármester:** Egy állandó kihelyezett dolog, azért biztosabb. Az ügy előre mozdulása érdekében idehívom Viktor Attilát egy megbeszélésre. Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor szavazásra tenném fel beszámolót.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
57/2023. (IX. 28.) számú önkormányzati határozata  
a polgármester előző ülés óta eltelt időszakról szóló beszámoló  
elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

## **2. Napirendi pont: A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló**

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

### **Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2023. (IX. 28.) számú önkormányzati határozata a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

## **3. Napirendi pont: Döntés a civil szervezetek által benyújtott pályázatokkal kapcsolatban**

**Krix Lajos polgármester:** A kiadott melléklet szerint látható, hogy a Nyugdíjas Klub, az Üvegtigris Futball Club, a Református és a Katolikus Egyház adott be pályázatot. A Nyugdíjas Klub 150 000 forintos kérelmet adott be, pénzügyi elszámolást és írásos kérelmet is adtak be. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

### **Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata a Jóbarátság Nyugdíjas Klub támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Jóbarátság Nyugdíjas Klub benyújtott pályázatát elfogadja és 150 000 Ft támogatást nyújt számára.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** A következő kérelem a Református Egyházné, aki nyári tábort bonyolított le és ő is 150 000 forint támogatásra nyújtotta be a kérelmét. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
60/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a Tinnyi Református Gyülekezet támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnyi Református Gyülekezet benyújtott pályázatát elfogadja.  
A Gyülekezetet az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezésről szóló 7/2017. (VI. 15.) önkormányzati rendelet alapján 150 000 Ft-tal támogatja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** A következő a Katolikus Egyház kérelme, aki szintén nyári tábort bonyolított le.

**Balogh Rita alpolgármester:** Az ő kérelmük csak ennyi? Ez nem tartalmaz leírást.

**Naszvadi Győző képviselő:** Véleményem szerint 150 000 forintot adjunk nekik is.

**Balogh Rita alpolgármester:** Valamint nyújtsa be a hiánypótlását.

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a kiegészítéssel.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
61/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a Tinnyi Katolikus Plébánia támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnyi Katolikus Plébánia benyújtott pályázatát elfogadja.  
A Gyülekezetet az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezésről szóló 7/2017. (VI. 15.) önkormányzati rendelet alapján 150 000 Ft-tal támogatja azzal, hogy a pénzügyi elszámolást nyújtsa be.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** A következő pedig a Tinnyi Üvegtigris Futball Club pályázata, akik 300 000 forint támogatást kért.

**Balogh Rita alpolgármester:** A pályázati kiírásban 200 000 Ft van, így 300 000 forintot nem adhatunk.

**Krix Lajos polgármester:** Én is azt javaslom, hogy 200 000 forintot adjunk, aki ezzel egyetért, kérem, hogy szavazzon.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
62/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a Tinnyei Üvegtigris Futball Club támogatásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnyei Üvegtigris Futball Klub benyújtott pályázatát elfogadja és 200 000 Ft támogatást nyújt számára.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**4. Napirendi pont: Döntés a 2023. évi költségvetés 2023. július 31. fordulónappal készített beszámoló elfogadásáról és a 2023. évi költségvetés módosításáról**

**Krix Lajos polgármester:** Azt szeretném kiemelni, hogy a bevételeink 58,28 %-a teljesült, az adóbevételeknek pedig a 44,53 %-a teljesült. A tervezett telek értékesítéseink sajnos nem teljesültek eddig. Ajánlatot kértünk be a Galagonya utcára. Egy ajánlatot kaptunk, ami durván 7 millió forint. Kértem be még egy ajánlatot, de a cég azért nem adott be ajánlatot, mert közművek lehelyezése nélkül nem tartja szakmailag helyesnek, hogy utat építsen oda. Azt javaslom, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor nézzük meg, hogy az alapközmű letételével be tudjuk-e leveztetni.

**Hajzer Anikó:** Akkor, ha jól értem idén nem indul semmilyen folyamat a Galagonya utcában?

**Krix Lajos polgármester:** A kiadott árajánlat alapján az önkormányzatnak most nincs 7 millió forintja, hogy bármit is kezdjünk.

**Naszvadi Győző képviselő:** Azt javaslom, hogy egy kétnégyes utat csináljunk oda, amin egy autó be tud menni, egyelőre az is elég lenne, és akkor az út mellett megmaradna a hely, hogy majd a közművet jobbra, balra el lehessen helyezni a későbbiekben. Az út nyomvonalát már kimérte az önkormányzat, azt el lehetne annyira egyengetni, hogy be lehessen menni.

**Krix Lajos polgármester:** A következő testületi ülésre egy minimál programnak árajánlatát bekérem, addigra már látjuk, hogy az év hátralévő részére a tartalékunk hogyan alakul és akkor ebben az évben azt meg tudnánk csinálni, hogy a közművek sávját kihagyjuk, és egy keskeny sávot készítettünk, ahol egy kisteher autó be és ki tud jönni. Erről most nem kell szavazni, mivel nem ismerjük még a számokat.

**Balogh Rita alpolgármester:** A védőnőt átvették már tőlünk.

**Geréb Tünde jegyző:** Igen átvették tőlünk, de még szerződésünk nincs.

**Balogh Rita alpolgármester:** A házi segítségnyújtás és családsegítő finanszírozásával mi a helyzet?

**Geréb Tünde jegyző:** A családsegítő finanszírozását minden gond nélkül lefinanszírozták, le is ellenőrizték az igénylésünket és megfelelőnek találták. A szociális étkezésnél ugyanígy, míg a házi segítségnyújtásnál abba a problémába ütköztünk, hogy a májusi felméréskor leadtuk az igényt, tájékoztattak arról, hogy nem mindegy, hogy szociális segítséget vagy szociális gondozást végzünk. A szociális segítségre évi 400 000 forint jár, míg a szociális gondozásra pedig 4 millió. Nem mertük leigényelni a 4 millió forintot, mert nem tudtuk, hogy alakul az ellátás, azóta kiderült, hogy a kollégák gondozási tevékenységet is végeznek, ezért az októberi felmérésben tudjuk szerepeltetni.

**Krix Lajos polgármester:** A beszámoló elfogadásáról szavazzunk. Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
63/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a 2023. július 31.-es fordulónapi beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat költségvetésének 2023. július 31. fordulónappal készült beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** Szavazásra bocsátom a rendeletet.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2023 (X. 4.) önkormányzati  
rendelete a 2023. évi költségvetésről szóló 5/2023. (III. 6.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.  
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**5. Napirendi pont: Döntés a 2023-as és 2024-es év hivatali igazgatási szünetek időszakainak elrendeléséről**

**Krix Lajos polgármester:** Van-e észrevétel, hozzászólás a rendelettervezethez? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023 (X. 02.) önkormányzati  
rendelete a 2023. évi téli és a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről**

*A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.  
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*



## **6. Napirendi pont: Döntés a szociális kerekasztal létrehozásáról**

**Krix Lajos polgármester:** Kiegészíteni nem szeretném az előterjesztést. Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a rendelettervezetet.

### **Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023 (X. 02.) önkormányzati rendelete a Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról**

*A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.  
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

## **7. Napirendi pont: Döntés a Pest Vármegyei Kormányhivatal közvilágítással kapcsolatban nyújtott javaslatáról**

**Krix Lajos polgármester:** Ismeretes, hogy a Kormányhivatal képviselő-testületi hatáskörbe visszautalta a Makkfaliget és a Csaba út lakóterületen lévő közvilágításnak a problematikáját, nevezetesen, hogy nincsen közvilágítás. Itt szeretném jegyzőkönyv miatt is rögzíteni, hogy a Piliscsabai úti területen 18 éve van közvilágítás. Három telek előtt nincsen jelenleg közvilágítás, de maga a közvilágítás 18 éve működik. Tehát ez nagyon fontos, mert a bejelentés úgy érkezett a kormányhivatalhoz, hogy nem működik a közvilágítás. A Vasvirág utcában 3 telek nincs megvilágítva.

**Darázs Lászlóné képviselő:** A faluban hiányzó közvilágítással mi van?

**Krix Lajos polgármester:** Közvilágítás van, csak a lámpák nem működnek. Több lakossági, illetve önkormányzati bejelentés történt az ügyben.

**Naszvadi Győző képviselő:** De visszatérve a Makkfaligetre, hogy marad ki a közvilágítási oszlopok, meg a látótetek felszerelése. Hiszen annak idején a beruházási vállalkozók vállalták az egészet.

**Krix Lajos polgármester:** Fel lehet szerelni majd három darab lámpát. Nem kell újabb közvilágítási tervet készíteni, hanem egyszerűen rákötik, tehát a három darab lámpát meg kell rendelni, felszereltetni. De nem is az a lényeg, hanem az a lényeg, hogy most per pillanat, mi egy olyan határozatot tudunk hozni, hogy a makkfaligeti lakók jelen pillanatban is közvilágítással ellátott a buszmegállóhoz való eljutása. A lakók azt írták a kormányhivatalhoz, hogy nem rendelkezik a terület közvilágítással. Csak a 3 telek nincsenek megvilágítva jelenleg.

**Geréb Tünde jegyző:** A beadványban úgy fogalmazott, hogy egy helyi lakos beadvánnyal fordult a kormányhivatalhoz, amelyben kifogásolta, hogy Tinnye Makkfaligeti lakóterület utcáinak egy részén 15 éve nincs közvilágítás. De akkor egyetlen utcának egy kis részén nincsen, nem az utcákban.

**Krix Lajos polgármester:** Egyetlen utcánál, a ma még beépítetlen telkeknél nincs.

**Balogh Rita alpolgármester:** Amikor beépül, akkor majd csinálunk nekik lámpát.

**Krix Lajos polgármester:** A jelzett területen a közvilágítás hosszú idő óta működik. A folyamatosan beépülő és üzembe helyezett családi házaknál mindenhol rendelkezésre áll a közvilágítás. A jelenleg üresen álló pár darab teleknél nincs felszerelve, amit az önkormányzat a telkek beépítése után, vagy azzal párhuzamosan felhelyezi a közvilágítást. A képviselő-testület vállalja, amikor az ingatlanok beépítésre kerülnek, a közvilágítási lámpatestek felszereléséről haladéktalanul gondoskodik. Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
64/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a Makkfa ligeti közvilágítással kapcsolatban tett kormányhivatali javaslatról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közvilágítással kapcsolatos kormányhivatali javaslatot megismerte és az alábbi döntéseket hozza:

- a Pest Vármegyei Kormányhivatal javaslatát megismerte, annak tartalmát tudomásul vette,
- megállapítja, hogy a Makkfa liget teljes területén közel 20 éve megvalósult a közvilágítás kiépítése, melynek kivitelezése nem az önkormányzat megrendelésére, hanem a terület fejlesztője által valósult meg,
- megállapítja, hogy a Makkfa liget összes utcájában a közvilágítás kiépített,
- megállapítja, hogy a Vasvirág utca végén, a be nem épített 3 magán ingatlan előtt hiányzik az oszlopkőről a közvilágítási lámpatest,
- elkötelezi magát arra, hogy amint az ingatlanok beépítésre kerülnek, közvilágítási lámpatestek felszereléséről haladéktalanul gondoskodik.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelem szerint

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**8. Napirendi pont: Döntés a kizárási kérelem ügyében, melyet a Pest Vármegyei Kormányhivatal áttett képviselő-testülethez**

**Krix Lajos polgármester:** A következő napirend kizárási kérelem ügyében, amit a Pest Vármegyei Kormányhivatal áttett a képviselő-testülethez.

**Geréb Tünde jegyző:** Abban állapotunk meg az ülés előtt közvetlenül az osztályvezető úrral, hogy a képviselő-testület hozzon egy olyan döntést, hogy hatósági bizonyítvány kiállítására felhatalmazza a polgármestert. A polgármester állítson ki egy hatósági bizonyítványt, küldjük meg a földhivatalnak, hogy szeretnénk rendeltetismódot változtatni az ingatlanoknál, és majd meglátja, hogy mit tehetnek az ügyben. Ugyanis bármelyik lakó szeretne rendeltetismódot változtatni, akkor a képviselő-testület döntése szükséges. De mivel itt a tulajdonos az önkormányzat és a képviselő-testület gyakorolja a tulajdonosi jogot, így a jogszabály nem rendelkezik arról, hogy ilyenkor mit csináljanak.

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
65/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a kizárási kérelem ügyében**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kizárási kérelem áttételével kapcsolatban, a tulajdonosi jogkör gyakorlása során, az épület rendeltetésmód változásával kapcsolatban hozott 96/2022. (XI. 23.) számú határozatban foglaltak végrehajtása feltételének megteremtése érdekében a Pest Vármegyei Kormányhivatal PE/040/01293-6/2023. iktatószámú végzésében foglaltak alapján felhatalmazza Krix Lajos polgármestert a hatósági bizonyítvány kiállítására.

Felelős: polgármester  
Határidő: haladéktalanul

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**9. Napirendi pont: Döntés az iskolai körzethatár megállapításáról**

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
66/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a 2024/2025. tanév iskolai körzethatárának megállapításáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024/2025-ös tanév idejére a Tinnyei Kossuth Lajos Általános Iskola intézményi körzethatárát Tinnye Község Önkormányzata közigazgatási területével megegyezően állapítja meg.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**10. Napirendi pont: Egyebek**

**Krix Lajos polgármester:** Az év hátralévő programjai az Advent, a Márton napi felvonulás. Október 23-i ünnepet az iskolával közösen tartjuk. Az Idősek Napjára a 80 év felettieknek elkezdjük kiosztani a rendeletben lévő összeget. A Közmeghallgatás időpontja október 27. péntek 18 óra.

**Darázs Lászlóné képviselő:** Én még mindig szeretnék fát ültetni a focipályához az előzőek helyett. Oda 5 db kellene, és a játszótérhez is szeretnék ültetni.

**Geszler István Márton képviselő:** A Petőfi utcában a Payer Laciék után gyakorlatilag vége van a járdának. A buszmegállótól a közig semmi nincs. Megmértem durván 50 méterről van szó. Nem lehetne-e azt egy járdával helyre rakni, mert ha esik az eső, a buszmegállóban áll a víz.

**Naszvadi Győző képviselő:** A Damjanich utcai kis közt is meg kellene csinálni.

**Krix Lajos polgármester:** Kérünk rá be ajánlatokat.

**Balogh Rita alpolgármester:** A következő évben Tinnye 750 éves lesz, és ezt méltóképpen meg kellene ünnepelni. Pár ötletet felvázoltam már.

**Geréb Tünde jegyző:** A Bursa Hungarica pályázatról még szavazni kell. A határozati javaslat úgy szól, hogy az önkormányzat csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

**Krix Lajos polgármester:** Amennyiben nincs hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javallatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
67/2023. (IX. 28.) önkormányzati határozata  
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat  
2024. évi fordulójához történő csatlakozásról**


Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.  
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2023.szeptember 29.

*Krix Lajos polgármester 19:55-kor lezárta az ülést.*

  
Krix Lajos  
polgármester



  
Geréb Tünde  
jegyző